## 温暖化対応のカルシウム資材

## ロイヤル酢酸カルシウム

特殊肥料 新潟県第43号



- ●夏季の散布で、光合成を盛んにするエネルギーが補給できます。
- ●水溶性カルシウム資材なので、水によく溶けます。
- ●成分濃度が濃いので、コストが非常に安価です。
- ●果面に散布しても、汚れません。



- ●新葉・幼果時の細胞分裂促進
- ●ミカン・カンキツ類の果皮体質強化、クラッキング軽減
- ●ミカン・カンキツ類の水腐症・コハン症・裂果軽減
- \*酢酸を補給できるため、光合成が高まり、日中光合成で作った炭水化物の熱帯夜間の消耗を軽減できます。
- \*酢酸カルシウムは、葉から果実への糖分の転流を促進します。
- \*細胞を強くして作物を丈夫にし、日持ちがよくなります。

## 使用方法:

対象作物名	肥効・機能効果	散布時期	希釈倍数 (倍)
	新梢充実	新梢伸長期	5,000倍
ミカン	果皮体質強化	6月~7月	2, 000倍
カンキツ	クラッキング(裂果)軽減	8月~10月	1,000倍~2,000倍
	果皮体質強化	11月以降	1,000倍~2,000倍

\*「ベニダス K」「色一番 E」を混用して使用する場合は、沈殿する恐れがあるため、「ロイヤルクエン酸」 5,000倍を加用して下さい。加用すれば、キレート化し 沈殿も無くなります。タンクには、クエン酸から先に溶かして下さい。

成 分:水溶性カルシウム 22%

製品規格:1 k g 入り



## ロイヤル インダストリーズ株式会社 〒201-0003 東京都狛江市和泉本町1-15-19

(アレ) 〒201-0003 東京都狛江市和泉本町1-15-19 W.Kelpak.co.jp TEL 03-3489-1408 FAX 03-3489-9308